

奔跑吧 丽贝亚！

——石景山区北京丽贝亚公司工会组织开展“首都职工素质建设工程青年职工拓展训练”纪实



日前，北京丽贝亚集团工会组织62名工会会员赴北京怀柔区雁栖山庄开展主题为“奔跑吧 丽贝亚！”的“首都职工素质建设工程青年职工拓展训练”。

整个素质建设工程青年职工拓展训练活动为期二天。第一天培训主要以理论性的室内教育培训为主，上午由北京海维奇正公司著名培训师齐老师带来《赢在工作——企业员工职业化塑造》课程，培养学员对企业的忠诚感、荣誉感，加强企业凝聚力和团队精神，通过培训达到塑造员工职业素质，培养学员人际关系能力，建立个人商务新形象，掌握有品质的服务技能为目的。下午由北京海维奇正公司著名培训师高老师讲解《企业员工的稳定性与向心力》。课程均结合企业现状和社会主义核心价值观进行阐述，旨为增强青年职工的职业素养和团队协作精神。

第一天培训结束后，集团董事长高建林为大家做了总结性讲话，他表示，丽贝亚集团的核心竞争力就是企业文化，而文化是一种习惯，“用心做每一件事、不断地完善自我、勇于尝试”都是企业文化的核心要素，丽贝亚始终不变地坚守“做中国的好企业”的初衷，全体丽贝亚人要将“家”文化传承和发扬下去，让丽贝亚集团

优秀的基因永远延续，基业长青。

在第二天的团队体验式拓展活动中，高老师先以题为“七巧板”的团队活动展开，以游戏任务为例引导大家思考如何在工作中通过有效领导、合理分配资源、破除部门壁垒、优化工作流程实现最优成果输出。全体成员分成“红、粉、蓝”三组，为各自的队伍取了队名、设计了队徽和口号，并选出了队长和队秘。三支名为“变太牛”、“超能”、“九道奇迹”的队伍展开了激烈的角逐，每支队伍领到了活动任务书，需要按照任务书的要求在规定的时间内完成任务。获得团队积分，才能赢得比赛。

在下午有趣的“极速 60 秒”比赛结束后，大家围成一圈对素质教育拓展训练展开了讨论和总结，队员发言积极踊跃，总结得失、交流体会。

二天的素质建设工程青年职工拓展训练以“超能”队的获胜完美收场，获胜队队长现场开启香槟庆功。工会主席张立军最后做了总结发言，他表示，北京丽贝亚公司工会组织的本次活动得到了北京市总工会、石景山区总工会和中关村园区石景山园工会的大力支持。北京丽贝亚工会将继续努力前行，还会开展更多丰富多彩的体育文化活动。

■短讯

石景山区总工会开展“金秋助学”活动

2015年石景山区总工会按照市总工会文件要求继续开展金秋助学活动，今年全区12名困难职工子女将获得助学金，受助金额2.4万元。

石景山区总工会始终本着“决不让一名困难职工子女因资金难而上不起学”的原则，对困难职工子女进行就学帮扶。在2015年秋季开学之前，石景山区总工会下发《通知》，各基层工会进行摸底调查工作后，通过审核全区12名困难职工子女符合资助条件，符合条件的困难职工子女均将获得工会给予的助学金2000元，并通过京卡发放给困难职工。基层工会都非常重视此项工作，积极帮助困难职工子女享受政府资助的政策，让他们在社会各界的帮助下，顺利完成学业。

石景山广宁工会为企业授“模范职工之家”牌匾

日前，石景山区广宁街道总工会来到爱玛峪装饰中心有限公司为其授予“北京市模范职工之家”牌匾。

在授牌仪式上，广宁街道总工会对该公司荣获“北京市模范职工之家”称号表示了祝贺，并且对其近年来在各方面所做出的突出成绩表示了充分的认可，并对该工会下一步的工作提出了指导。

爱玛峪装饰中心有限公司的工会主席殷文文表示，此次被授予“北京市模范职工之家”称号，体现了上级组织和领导对企业的高度重视和支持，更加激励职工立足岗位、勇创佳绩、使得企业凝聚力和向心力不断提高，有效落实职工之家实体化建设，进一步丰富企业工会的职能作用。在今后的工作中将深入贯彻习总书记“让职工群众真正感受到工会是职工之家，工会干部是最可信赖的娘家人”的讲话精神和全国总工会深入开展职工之家建设活动的意见，在各个方面关心职工的需求，将工会的工作越做越好。

特约栏目主持 张磊